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Odpowiedź na interpelację dotyczącą udzielonej odpowiedzi z dnia 07.05.2026 

roku /numer WIM-ZM.0003.2.2026.RW/ na interpelację dotyczącą weryfikacji 

znaku. 

 

Szanowny Panie Wiceprzewodniczący, 

 

w odpowiedzi na Pana kolejną interpelację z dnia 12 maja 2026 roku, dotyczącą 

weryfikacji znaku „Przejście dla pieszych” zlokalizowanego przy ulicy 

Chociebuskiej we Wrocławiu na wysokości numeru 17 na kierunku do ulicy 

Strzegomskiej, po zapoznaniu się z nowym wnioskiem przedstawiam poniżej 

stanowisko w sprawie. 

Znak drogowy A-16 „Przejście dla pieszych” ostrzega kierowcę o tym, że pojazd 

zbliża się do oznakowanego znakami informacyjnymi D-6 przejścia dla pieszych. 

Znak A-16 w tym miejscu istnieje od 2013 roku i nie ma nic wspólnego z pracami 

remontowo-budowlanymi, o których Pan wspomina w piśmie. Znak A-16 

podwójnie ostrzega kierowcę o istniejącym przejściu dla pieszych; informuje o 

ewentualnym zagrożeniu i przypomina o poprawnym zachowaniu. Poniżej 

zamieszczam schemat prawidłowego oznakowania przejścia dla pieszych znakami 

informacyjnymi D-6 i ostrzegawczymi A-16. 

 

Źródło: https://prawko.pl/znak-ostrzegawczy-przejscie-d/ 
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Znaki A-16 umieszczamy w odległości od 50 metrów ÷ 100 metrów od przejścia 

dla pieszych. To znak z grupy znaków ostrzegawczych i w omawianej sytuacji znak 

A-16 usytuowany jest w odległości 85 metrów od przejścia dla pieszych. 

Natomiast niewielkie ślady po tymczasowym przejściu dla pieszych w tym miejscu, 

które Pana zdaniem dezinformują kierowców, powstały w 2023 roku podczas 

budowy budynków mieszkalnych realizowanych przez firmę DOM Development 

przy ulicy Chociebuskiej 11. W ramach tej budowy inwestor został zobowiązany do 

przebudowy istniejącego przejścia dla pieszych wraz z azylem w nowej lokalizacji. 

Na czas budowy zostało wyniesione tymczasowe przejście dla pieszych na 

wysokości istniejącego znaku A-16, a następnie zlikwidowane. 

Biorąc pod uwagę Pana sugestie, sprawa poprawy nawierzchni jezdni przy 

istniejącym znaku A-16 i doprowadzenie jej do prawidłowego stanu, została już 

przekazana do zarządcy drogi Zarządu Dróg i Utrzymania Miasta.   
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